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9ª LEGISLATURA – 4ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 02ª SESSÃO SOLENE. 

PRÊMIO MULHER DESTAQUE DE PINDORETAMA – EDIÇÃO 2024. 

 
 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e dois minutos, 

estiveram reunidos os Vereadores na Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias na Rua 

Firmino Crisóstomo, 2335, Centro, Pindoretama/CE. A presente Sessão foi transmitida ao vivo 

aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu 

Vereadora Laiz Suênia, Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Pindoretama, verifiquei a presença dos Parlamentares, Gorette 

Cavalcanti, Célio Scipião, Albanes Fiuza, Laiz Suênia, Sílvia Reis, Nego Bom, Sabryna 

Rocha, Natália Lima, Ivanildo Lima, Cleuson da Cocota e Adriana do Mansueto. Foi 

convidado a compor a Mesa o Prefeito de Pindoretama José Maria Mendes Leite. Havendo 

número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, 

declarou aberta a Sessão. Solenidade de entrega do Prêmio Mulher Destaque de Pindoretama, 

instituída no Município pela Lei Municipal de nº 511/2019, de autoria da Vereadora Gorette 

Cavalcanti.  Ato contínuo foram entoados os Hinos do Brasil e de Pindoretama. Ato contínuo 

foram feitas as entregas das placas de premiação Mulher Destaque de Pindoretama Edição 2024. 

A indicada pela Vereadora Sílvia Reis a Senhora MIRELLA DE FÁTIMA PEREIRA DE 

ANDRADE PINHEIRO. Seguinte a indicada pelo Vereador Nego Bom a Senhora MARIA 

GORETTE CAVALCANTI BASTOS SOBRINHA. A indicada pela Vereadora Sabryna Rocha a 

Senhora SIMONE MENEZES BORGES. A indicada pela Vereadora Natália Lima a Senhora 

DIANA MÁRCIA DE OLIVEIRA. A indicada pela Vereadora Laíz Suênia a MARIA DO 

SOCORRO LOPES DE SOUZA. A indicada pela Vereadora Gorette Cavalcanti a Senhora 

HERICA HOLANDA ARAÚJO. A indicada pelo Vereador Célio Scipião a Senhora MARINEIDE 

COELHO LOPES. A indicada pelo Vereador Albanes Fiuza a Senhora CARMEM MARIA 

MARCOS DO VALE. A indicada pelo Vereador Ivanildo Lima a Senhora FRANCISCA SILVA 

TIODOZIO. A indicada pelo Vereador Cleuson da Cocota a Senhora DANIELE RIBEIRO 

FRANÇA. E por fim a indicada pela Vereadora Adriana do Mansueto a Senhora CELESTE 

ARAÚJO SOUZA SILVA MONTEIRO. Friso que a entrega das premiações foi intercalada pela 

leitura das biografias das homenageadas, a entrega da placa de homenagem e por fim uma breve 

consideração pessoal das homenageadas. Ato contínuo o Prefeito de Pindoretama José Maria 

Mendes Leite e a Presidente Gorette fizeram o uso da palavra, com considerações alusivas ao 

momento de entrega do Prêmio Mulher Destaque estendendo os cumprimentos a todos presentes. 

ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no 

Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

encerrou os trabalhos às vinte horas e três minutos e eu, Laiz Suênia, primeira-secretária, lavrei a 

presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá 

assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais Vereadores.  
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MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 
 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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